predmét 133BZA1 - zadani z &asti NAVRHOVANI

zimni semestr

ZADANI &. 4

VYMEZUJICI OHYBOVA STIHLOST (MSP ... Mezni Stavy PouZitelnosti)

navazuje na zadani 3 TRAMOVY STROP - Zelezobetonova monoliticka konstrukce zadaného
ptdorysu, rozméry a zatizeni ... &iselné hodnoty dle ZADANT 3.
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Pro vodorovné nosné prvky ze ZADANT 3:

- deska D1,
- tram T1
- privlak P1

proved'te zjednoduSené - s vyuzitim kritéria vymezujici ohybové §tihlosti ovéteni navrzenych rozmért
s ohledem na kritérium pro priahyb v meznim stavu pouzitelnosti.



